

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 664 – 7 / 2017

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. június 22 - én 13.30 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Auguszt Antalné alpolgármester
Filiszár Szilvia képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
meghívottként a Boldogasszonyfa Községi Önkormányzat
Képviselőtestületének képviselői és a Dél Zselici Települések Szövetség
Elnökségének tagjai jelenléti ív szerint

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 4 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. Herner Nándor képviselő igazoltan távol. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi ponttal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontot.

Napirend:

1. A balatonmáriafürdői tábor üzemeltetése.

Előadó: Hideg István polgármester és Neiczerné Jaksa Szilvia
Boldogasszonyfa község polgármestere

A napirendi pont tárgyalása:

1. A balatonmáriafürdői tábor üzemeltetése.

Neiczerné Jaksa Szilvia polgármester elmondja: A balatonmáriai tábor tulajdonilag 50 - 50 % - ban Szentlászló és Boldogasszonyfa községek tulajdonában van és a használatát egy 2005-ös szerződés alapján a Dél-Zselici Települések Szövetségének adta át a két önkormányzat. Az ingatlan működtetése, fenntartása a gyermektáboroztatás célját szolgálta / szolgálja. Pár éve észrevettük azt, hogy nincs a megszokott jelentkezés. Szerintünk szerepe van ebben az Erzsébet táboroknak. Azokat teljesen finanszírozza az állam, a résztvevő pedagógusoknak is. Az idei évre elértünk odáig, hogy csupán 3 csoport jelentkező lett a táborba. A tábor egyes részei rossz állapotba kerültek. A hátsó terasztól teljesen leázott a konyha. Nem tudtuk volna megfinanszírozni a javíttatást. Az idei évre nem tudtunk olyan tartalékot se összeszedni, mint a korábbi években. Időközben felhívott egy építési vállalkozó, hogy bérbe vennék a tábort, de nekik azonnal kellett. Úgy döntöttünk akkor, hogy nem szabadna kihagyni ezt a lehetőséget. Felajánlottak havi 600.000 Ft-ot, ezt fizetnék 2018. április 15-ig 2017. június 15-től és kijavítanák a teraszt is. Nekik fűtésre is lenne szükségük, ezért bevezetnék a fűtést, kijavítanák a leázott részeket és a távozáskor teljesen kifestve adnák át a tábort. Azt szeretném, hogy a képviselőtestületek és a szövetség elnöksége jóváhagyják azt, hogy a tábort az építőipari cégnek bérbe adjuk. A bérleti szerződést úgy szeretnénk megkötni, hogy a bérbeadó a két önkormányzat, de a bérleti díjnak a kedvezményezettje a Dél-Zselici

települések szövetsége a Jegyző Úr ezek figyelembevételével a cég szerződéstervezete alapján elkészíti aláírásra az iratot. A szövetség nevében van a víz, villany, gáz, minden, ezeket a közüzemi számlákat a 600.000 Ft-on felül fizeti a vállalkozás. A szerződésbe ezeket bele foglaljuk. Felmentünk, leltároztunk a táborban, felírtuk az óra állásokat is. A leltárt csatoljuk a bérleti szerződés mellé. Szerződés aláírói az önkormányzatok és a Dél- Zselici települések szövetsége lenne. Az eredeti üzemeltetési szerződést kellene egy záradékkal kiegészíteni, mivel ebben a szerződésben nem szerepel az eredetileg, hogy mi bérbe adhatjuk. Ezzel kellene kiegészíteni. A két önkormányzatnak ez nem lehet a bevétele, az önkormányzatok vagyongatászatéban van nyilvántartva az ingatlan, de mindig is úgy kezeltük, hogy a kistérségi szövetség vagyona. 11 %-os adóvonzata lesz a bevételnek. Ezt a pénzt vissza kell forgatni, csak is értéknövelő beruházásra, az épületekre. Javaslok a következő évi indulásra is tartalékolni. Induláskor be kell vásárolni, nekünk ez 1 millió forintba szokott kerülni. Általában fizettek a tagönkormányzatok, de vannak olyanok, akik csak decemberben, vagy a következő év január - februárban fizette ki a táborozás költségeit. Ez nem volt probléma, amikor tudtunk tartalékot képezni. Régen is be kellett mutatni, hogy be van fizetve, most is be kell ezt vezetni, mivel nem tudjuk megfinanszírozni egy 50-60 fős gyermekcsoport üdültetését fél - háromnegyed évekre.

Neiczerné Jaksa Szilvia polgármester folytatja: Visszaesett a jelentkezés. Tervezik a tanévnek a meghosszabbítását, amit nem tanítási órákkal, hanem táborozási lehetőséggel is el lehetne érni. Továbbra is a térség gyerekei ezt használni tudnák. Ha rosszabb idő van és most a fűtés elkészül, akkor is lehetne használni. Az idei évben a táborozók között lesz a szigetvári zenekar, Bánfa, Katádfa, Boldogasszonyfa, Szentlászló a horvát gyerekekkel. Sikerült a zenekarnak Balatonfenyvesen szerezni tábort. A 70 gyereknek pedig Balatonfenyvesen a Pécs Város Önkormányzat táborában tudtunk helyet találni. Július 15- től július 22-ig el tudjuk helyezni a gyerekeket. Ha nem találtunk volna tábort, akkor egy hétre kiköltözne a vállalkozó. A boglári kollégiumban el tudtak volna helyezni minket, de drága, 3.000 Ft éjszakánként és ebben nincs étel. Jeleztem a vállalkozónak, hogy elég nagy a gond, elküldött egy szerződés tervezetet, hogy 1 millió forinttal támogatnák a táborozást. Kifizetne 1 millió forintot még erre a célra is. Eredetileg 22.000 Ft-ot kellett volna gyerekenként fizetni. Ha ezt a pénzt a vállalkozótól megkapjuk, akkor a kiegészítendő, fizetendő díj 10.000 Ft – körül jön ki gyerekenként.

Hideg István polgármester: Tegnap tárgyaltam a horvátokkal, mára lesz meg a válaszuk. A pedagógusok, személyzet Szentlászlóról meg van oldva. Bánfáról is jön személyzet a gyerekeken kívül. Horvát gyerekekkel is 3 fő személyzet jön. Busztól kezdve mindent leszervezünk.

Neiczerné Jaksa Szilvia polgármester folytatja: Pár napig meg tudjuk oldani, hogy a pedagógusok mellé küldenénk 2 embert, akik azért besegítenének a gyerekeknél. Egy cég szállítja az ebédet és a vacsorát. Reggelit nem kértünk, mert drága. Reggelit a segítő személyzet fogja elkészíteni a gyerekeknek. Az ágyneműt oda fogjuk vinni, kéréssem, hogy az ágyneműket hozzák haza és itthon a lányok kimossák.

Módenzieder János: A Dél- Zselici Szövetség eddig minden pénzt, ami összejött a gyerekekre és a táborra fordította. Lényeges változások voltak, minden évben nagy tatarozás, kőműves munkák, bevezettük a gázt. A cég a hálósobákba is bevezeti a gázt és akkor hűvösebb időszakban is bérbe tudjuk adni. Az összes nyílászárót a tartalék pénzből cseréltettük ki, a kerítést is teljesen felújítottuk. A fürdőszobákba bojler cserére került sor, a konyhában felszereléseket cseréltünk. Állandó pótlás van. Minden évben valamit

visszaforgattunk. Bútorzatot is cseréltünk. Nincs ez a tábor lerobbanva, használható, kivéve a konyha és a terasz, ami leázik. A jelenlegi állás szerint főszezonon kívül nem lehet igénybe venni, ezen segít majd a fűtés rendszer beruházása. A fő szempont, hogy gyermektáborként működjön. A tagdíjjal kapcsolatban küldeni fogom a díjbekérőket, utána számláz a szövetség.

Neiczerné Jaksza Szilvia polgármester: Mi a vélemény, elfogadjátok ezt az ajánlatot, lehetőséget? A Jegyző Úr átnézi a szerződést, a kisebb módosításokat átvezeti rajta. Először a boldogasszonyfai képviselőtestületet kérdezem, elfogadjátok – e?

Az elhangzottakkal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

89/2017.(VI.22.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzati tulajdonú balatonmáriafürdői tábor a jkv. mellékletként csatolt szerződés szerint bérbeadásra kerüljön az Uniform Kft részére. A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A polgármester további aktuális feladatokra tekintettel elmondja: A májusi ülésen döntés született a képviselői munka könnyítése érdekében a tablet gépek beszerzéséről, nagyon kedvező ajánlatot találtam (jó ár – érték aránnyal) javaslom ezek szerint a beszerzést, a képviselők pedig a felajánlásuknak megfelelően a tiszteletdíjukat erre a célra az önkormányzat részére befizetik.

A polgármester folytatja: A kistérségi társulással kapcsolatban a kiválási szándékot jelző döntést a májusi ülésen meghoztuk, azóta volt tanácsülés, ahol ígéretet kaptunk, hogy a társulással kapcsolatos költségek nem fognak növekedni, ezért volt egy kis bizonytalankodás a jkv – kivonat beküldésével kapcsolatban.

Hozzászólások: A tabletek beszerzése történjen meg, a TKT kiválási szándék pedig legyen beküldve Szigetvárra.

Más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

90/2017.(VI.22.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a polgármestert arra, hogy az általa ismertett áránlatnak megfelelően az önkormányzat vásárolja meg a képviselők munkájának könnyítésére a tablet – eket, amelyek árát a képviselők a tiszteletdíjukból visszafizetik az önkormányzatnak.

2. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a többcélú kistérségi társulás elnöke részére legkésőbb 2017.06.30 – áig küldje meg a kiválási szándékról hozott testületi határozat jegyzőkönyvi kivonatát.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester a nyilvános ülést berekeszti, a képviselőtestület a szociális tárgyú kérelmek tárgyalásával zárt ülésen folytatja a munkát.


Hideg István
 polgármester




dr. Kontra Krisztián
 jegyző

